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Mise en situation : (ARRACHE COSSE)

L’arrache cosse permet comme son nom l'indique, d’arracher la cosse de la borne
d’accus.

1. Analyse fonctionnelle
1.1. Indiquer quelle est la FONCTION de l'arrache cosse :

ACTIGRAM l l l} , A
données de contrdle

données de sortie

g VERBE A —

L'INFINITIF N =
—_—>
\activité

AVFC:

actigramme
mécanisme
ou support d'activité

données d'entrée

y D
1.2. Compléter les lignes suivantes : (Analyse fonctionnelle) (SADT)
¢ Matiere d'ceuvre : (sur quoi agit le systeme ?)

¢+
1.3. Compléter le diagramme SADT A-O:

l 1. Propriétés

ARRACHE

COSSE
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2. Etude du plan d’ensemble en projection et en 3D
2.1. Colorie r les piéces sur les différentes vues

2.2. Mettre les reperes d’axes X, y, z (Repérage)

2.3. Compléter les repéres des pieces

3. Etude du systéme PDF
3.1.1 Ecrire a quoi correspond la désignation GOUPILLE ELASTIQUE 8x25 :

3.1.2 Rechercher les dimensions de la 2 nominal D
goupille =, =
i |
D, EE = : 22|
i)
i
L e, " =
Al s
d1
Diraction avant
AL i w

3.2.1 Décoder les cotes 10 H 10/ f 11:
LECTURE :a quoi correspond la désignation

3.2.1 Ecrire :compléter le tableau

Ajustements
Pieces
< maxi

& mini

IT
(intervalle de tolérance)
ES (Ecart supérieur)
El (Ecart inférieur)
Jeu maxi

=10 H10/F11

Jeu mini
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4. ANALYSE cinématique

Complétere tableau des liaisons cinématiques des piécds repérage et la
symbolisation. (LIAISONS)

& Pieces fixes
<& 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
TX|RX]TX |RX JTX [Rx [Tx Rx ['x Rx Tx Rx Tx Rx Yx Rx Tx Rx Tk RK
1 Ty|RYITY |IRY Ty Ry [TY Ry ky Ry Ty Ry TY Ry Ty Ry Ty Ry Ty Ry
Tz|Rz|Tz[Rz]|Tz|Rz|Tz|Rz|Tz|Rz|Tz|Rz|Tz|Rz| Tz|Rz| Tz|Rz| TZ|Rz

TX|RX|TX |RX |TX RX [Tx Rx [Ix Rx Tx Rx Tx Rx Tx Rx T RXx
2 TYIRY|TYIRYITYIRYITY Ry Ty Ry Ty Ry Ty Ry Ty Ry Ty Ry
Tz|Rz|Tz|Rz]|Tz|Rz|Tz|Rz| Tz|Rz|Tz|Rz|Tz|Rz| Tz|Rz|Tz|Rz
TX|RX|TX |RXJTX Rx [Tx Rx 'x Rx Tx Rx Tx Rx Tx Rx
3 Ty|Ry|Ty IRy |TYy Ry [TY Ryhy Ry Ty Ry Ty Ry 1y Ry
Tz|Rz|Tz|Rz]Tz|Rz|Tz|Rz|Tz|Rz]) Tz|Rz| Tz|Rz] TZ|Rz
TX[RX]TX [RX [T RX [TXx RX [Ix RX Tx Rx Tx RX
4 Ty|Ry|Ty IRy [Ty Ry [TY Ry hy RY Ty Ry Ty Ry
Tz|Rz|Tz|Rz|Tz|Rz|Tz|Rz| Tz|Rz| Tz|Rz|Tz|Rz
TX|RXJTX |RX |TX Rx [Tx Rx [Ix Rx Tx Rx
5 Ty|RY|TY IRY|TY RY [TY Ry Ty Ry Ty Ry
Tz|Rz|Tz|Rz|Tz|Rz]) Tz|Rz| Tz|Rz]Tz|Rz
TX|RXJTX |RXJTX RXx JTx Rx JIx Rx

w ®© O o — T

w ®© —— 0T O 3

Tz|Rz]Tz|Rz|Tz|Rz|Tz|Rz| Tz| Rz
TX|RX]TX [RX [TX [RX [TXx RX

Tz|Rz|Tz|Rz| Tz|Rz| Tz| Rz
TX|RX|TX [RX ITX |RX

8 Ty|Ry|Ty |Ry [Ty Ry
Tz|Rz|Tz|Rz|Tz|Rz
TX|RX]TX |RX
9 Ty|Ry|Ty |Ry
Tz|Rz|Tz|Rz
Tx|RX
10 Ty|Ry
Tz|Rz

11
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1.1. Compléter le tableau des sous ensembles rigides: (LIAISONS)
e@ QS”Q So:s ensembles fixes Désignation \Z?izi:
1 1 bride 1 S235
2 2 Griffe S$235
P 1 3 M12-1.75 x 45 S$235
i ] 4 ecrou S 185
& 2 5 goupille élastique 8x25
c 1 6 Tige de manoeuvre6 |C50
2 7 Arret 7 S235
€I 8 ACCuUs
S 9 cosse
1 10 vis Q
1 11 écrou_H

1.2. Compléter le tableau des liaisons cinématiques des sous ensembles : le
repérage et la symbolisation. (LIAISONS)

S

R
e

P

Sous ensembles fixes

A

B C D

n < O

A

TX|Rx|Tx [Rx |Tx [Rx

TX

RX

TY[Ry]Ty Ry [Ty Ry

Ry

TzI|Rz|Tz|Rz| Tz| Rz

Tz

Rz

TX|Rx|Tx |[Rx

TX

Rx

Ty|Ry|Ty [Ry

Ty

Ry

Tz|Rz| Tz| Rz

Tz

Rz

w o —oT 3 0o nw S0

(0]

Tx|Rx

TX

Rx

Ty|Ry

Ty

Ry

Tz|Rz

Tz

Rz

>

Tx

Rx

Ty

Ry

Tz

Rz

~+ 0O © ~+ 3 O O
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1.3. Représenter le schéma des liaisons cinématiques : le repérage et la
symbolisation(LIAISONS)

0.0
Qe

|
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21 CONSTRUCTION DE LA BRIDE en 3D volumique et 2D mise en plan

NNNPPPQO1)

» Données fournies

» Modele 3D sur feuille et sous fichier ARRACHE COSSE EXE.EDW

» Arbre de création de la bride
Travail demandé (en solidworks) :
Représenter la bride en demi coupe et en vue de dessus

En volumique avec la méme arborescence(Nom du fichier NNNPPPQO1)
Editer sa mise en plan avec insertion des cotes. (Nom du fichier

fE, bride 1 (Défaut)
[T Annatations
B2l Lumigre

- Plantxy

-TsL Plany

s Planadyz

by Origine

=] Base-Exrusion
R Equissel
E'Ea Feprésentation de filetagel
@ Chanfreing

-8 Enlew. mat-Extrul
E::[ ) Esquisse?
E]—-@ Enléw, mat-Extru.2
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2 2 - Travail graphique : a I'échelle 1 :1, COMPLETER le dessin de définition suivant :

A main levée
Représenter la bride en demi coupe et en vue de dessus et mettez les cotes avec les

tolérances

o

=={=-=--+-7

Tolérances géanerdes Js11

MARREACHE
i3S E
ERICE
104 &
B g_ @ Ech . LTZEEPol BILEWICTOR Frenom
v 3BIbdE T
L. g Harm
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